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thl ) B 17.10
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KILAEER CEEBERIC OV TIEREEICH T IEBETHD.

EHAERME EHAERME
AHNES FTE ZEMBES AHEE DR BEMES
5 XFILEA 1 3 APILEEH 2
11026h 110288
ZTRE (ha) 20.67 [MEAETE (ha) | 4380 | [ZAEE (ha) 20.67 [MEAEHE (ha) | 416
(EFEERER (ha 1.05 [ZFE 1A (ha) | 0.24 | [ZFEERER (ha) 1.05 [ZFEHEE (ha) | 021

MILAEER REMEREIC OV TIERIZE( ST SEBETHD.

NIV ATV
=) MEEE BE ES: ME ] X5 = EE BE ES: M|
= 4 4 0.22 & 4 0.14
4 0.14 0.15
0.30 0.32
6 0.96 0.40
16 17 2 0.34 18 17 2 0.44
16 18 1 0.18 18 18 1 0.23
18 5 1 0.19 20 14 1 0.22
18 17 2 0.44 20 15 1 0.23
18 18 4 0.92 20 17 3 0.81
0 3 0.20 0 8 4 112
0 5 0.23 6 0.60
0 7 2.43 7 1.92
0 2.24 8 1 3.85
0 0.60 9 0.37
2 0.30 4 7 1.90
2 7 1.92 4 8 4 1.64
2 8 3.15 4 9 7 301
2 0 0.39 4 0 0.46
4 7 0.38 6 7 0.88
4 8 2.87 6 8 282
4 1.29 9 4 .00
6 0.82 0 3 59
6 1.41 8 2 08
26 19 6 3.00 28 19 6 3.42
0 5 8 0 4 2.44
1 1 8 1 2 1.28
8 0 0 7 1 0.58
28 19 1 0.57 30 18 3 1.83
28 20 3 1.83 30 19 4 2.60
28 21 1 0.64 30 20 3 2.07
30 18 1 0.61 30 21 1 0.73
30 19 3 1.95 32 18 1 0.68
30 20 2 1.38 32 19 2 1.44
30 21 1 0.73 32 20 4 3.08
32 21 4 3.24 32 21 2 1.62
34 19 1 0.81 34 17 1 0.71
34 20 1 0.85 34 18 1 0.76
34 21 3 2.70 34 19 2 1.62
34 22 2 1.90 34 20 2 1.70
36 21 4 4.00 34 21 1 0.90
36 22 2 2.10
38 20 1 1.04 —RE# &t 112 53.64
38 21 1 1.09
38 22 1 1.15 T8 &t 112 53.64
40 21 1 1.20 TARY
42 22 1 1.37 =) = EE [Ei=] ES #iE
44 21 1 1.41 —RB# 20 17 1 0.27
22 17 1 0.32
—fB# &t 123 59.28 22 19 1 0.36
EEH 24 17 1 0.38
g = 123 59.28 24 18 1 0.40
THARY 26 19 3 1.47
X5 WEEE #e EX HiE
— 0 8 061
0 9 1.28 28 7 1 0.50
2 7 0.65 28 19 2 114
4 0.
6 0. 28 20 1 0.60
8 0.94 30 18 3 1.83
38 19 1 1.00
40 19 1 1.08
44 19 1 1.25 32 18 1 0.69
44 21 1 1.38 32 19 2 1.46
—fHE &t 11 9.92 32 21 1 0.81
36 19 1 0.91
BE 5 11 9.92 40 20 2 2.28
7Y
WEERE #e X Mg 42 21 1 1.29
30 18 1 0.55 48 20 1 1.50
il 1 0.55 —BH &t 24 16.21
TEEH 4 1.62
1 0.55 TiE =T 28 17.83
L 7Y
MEEE BE £ MiE X% = EE BE £ &
— B 0 7 i
2 7 057
2 8 061
31 10.53 34 18 1 0.68
31 0.53
il 135 9.75 —BH & 4 237
Hi 31 0.53 TEEH
166 80.28 TiE =T 4 237
BT &
X5 = EE BE £ &
X
— A &
1 0.32
1 0.32
140 72.22
5 1.94
145 74.16




KILAEER CEEBERIC OV TIEREEICH T IEBETHD.

EAEMAEREE EEMAEREE
AHNES A ZEMBES AHEE T P 30 BEMES
3 RAIEFH 3 3 REER # 4
110288 11028
ZRETE (ha) 20.67 [JEAMETE (ha) | 4380 | [ZfFEH (ha) 20.67 [HhAERE (ha) | 6.91
(EFEERER (ha 1.05 [ZFEHEE (ha) | 0.24 | [ZFEERER (ha) 1.05 [#ZFE b7 (ha) | 0.35

MILAEER REMEREIC DV TIERIZE( ST SEBETHD.

NIV NI
=) MEEE BE g MiE X5 = EE HBie g #ME |
— 4 1 0.10 —7 6 7 0.17
4 4 3 0.33 8 9 0.24
4 5 0.60 0 7 054
6 5 6 0.90 0 8 0.28
16 16 6 0.96 20 19 3 0.90
16 17 1 017 20 20 2 0.64
16 18 1 0.18 20 21 2 0.66
18 14 2 0.36 22 18 5 1.75
18 15 5 0.95 22 19 2 0.74
6 6 1.20 0 4 15
7 0 2.20 1 04
0.69 2 0.8
0 0.46 4 1 04
0 0.75 4 0 2 0.9
0 1.62 4 1 7 33
0 8 0.84 4 2 3 15
0 9 4 1.20 4 3 1.06
6 3 0.90 4 4 056
7 5 1.60 6 8 0.47
8 6 2.10 6 9 1.00
2 9 4 1.48 0 5 2.6
2 0 3 117 1 1 0.5
4 6 1 0.36 2 5 29
24 17 2 0.76 26 23 4 2.48
4 8 4 1.64 8 2 0
4 9 9 3.87 0 4 44
4 0 4 1.84 1 6 84
24 21 1 0.48 28 22 7 4.69
26 18 1 047 28 23 4 2.84
26 19 8 4.00 28 24 3 2.22
26 20 3 1.59 30 18 1 061
26 21 4 224 30 20 1 0.69
28 18 1 054 30 21 3 2.19
28 19 4 228 30 22 4 3.08
28 20 4 244 30 23 6 4.80
28 21 1 0.64 30 24 5 420
30 17 1 0.58 32 21 2 1.62
30 20 4 276 32 22 3 258
30 21 2 1.46 32 23 8 7.20
32 20 2 1.54 32 24 7 6.58
32 21 4 324 34 20 1 0.85
34 21 1 0.90 34 21 5 450
34 22 1 0.95 34 22 4 3.80
42 23 1 1.44 34 23 3 3.00
34 24 7 7.35
— B &t 151 56.78 34 25 2 2.20
BEEH 36 22 2 2.10
T8 &t 151 56.78 36 23 4 4.40
Th<YI 36 24 5 5.80
X% MEEE #e EX MiE 36 25 3 3.63
— B 22 19 1 0.36 38 23 2 242
24 16 1 0.35 38 24 1 1.27
26 18 2 0.92 40 24 1 1.39
9 0.49 42 4 0
0 1.04 42 5 .
1 0.55 44 2 4
3 053 44 4 64
0 3 1.80 44 5 2 44
0 8 2 1.22 44 5 1 2
30 19 2 1.28
30 20 1 0.68 —BH & 174 132.97
32 18 1 0.69 TEEH
9 1.46 TiE =T 174 132.97
0 0.77 TF 7%
1 0.81 X% = EE e EXC #iE
4 9 0.82 —7 36 17 1 071
34 20 3 258
34 21 1 0.91 —E# &t 1 071
36 18 1 0.86 TEEH
36 19 1 0.91 TiE =T 1 071
0 1 0.9 T
1 4 4.04 X7 EE e EX- MiE
8 1 0.94 —fE
9 2 2.00
0 4 4.20 —BH &t
1 2 2.22 TEEH 6 0.55
40 04 i = 6 0.55
40 08 —TBH & 175 133.68
40 20 EEH 6 0.55
40 22 1 1.26 B 181 13423
4 3 10
4 0 23
4 1 29
44 19 1 1.25
—BH = 52 43.84
3 0.72
HifE &t 55 44.56
7Y
X% WEERE #e X &
— B 32 17 057
32 18 061
—fEH &t 118
BEEM
18 & 2 118
TR
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—fHE &t
1 0.39
#i1E § 1 0.39
—1BH &t 205 701.80
i 4 1.11
Bar 209 102.91
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